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Pivovarna Laško ne sme prodati Jadranske pivovarne iz Splita

KANAL A,  02.04.2010,  SVET,  18.08

UROŠ SLAK: Pivovarna Laško ne sme prodati Jadranske pivovarne iz Splita, je odločilo hrvaško sodišče v
Splitu. Mali delničarji hrvaške podružnice Laščane namreč obtožujejo, da so jih s prepoceni prodajami
premoženja načrtno oškodovali in napovedujejo odškodninsko tožbo. Tako bodo Laščani prisiljeni vsaj
še nekaj časa obdržati Jadransko pivovarno, pa čeprav bodo pivo tam delali le še do sredine aprila. A
veliko bolj kot splitska podružnica Laščane skrbi dogajanje na domačem dvorišču. Nekdaj Šrotov imperij
je lansko leto končal s kar 164 milijonov evrov čiste izgube. Večino te izgube predstavlja 110 milijonov
odpisanih posojil, ki jih je Šrot v imenu pivovarne dajal svojim podjetjem, prek katerih je širil lastniške
lovke po slovenskem gospodarstvu. Od teh njegovih podjetij je Infond Holding že v stečaju, Šrotovi pa so
danes preložili stečaj Centra naložb. A tudi to je le prelaganje neizogibnega, ko bo do stečaja prišlo, pa
bodo morali Laščani izjemno slab rezultat spustiti v še bolj rdeče številke. Marko Milenkovič.
MARKO MILENKOVIČ: Mlada odposlanka Šrotovega Kolonela je Centru Naložbe, s tem pa tudi Pivovarni
Laško danes kupila še tri mesece, Šrotov Bojan Rajer pa še kar optimist.
BOJAN RAJER (direktor finančne družbe Center Naložbe): Sem prepričan, da pač ta dokapitalizacija Centra
Naložbe uspe.
MILENKOVIČ: Na trda tla ga postavi predstavnik malih delničarjev Rajko Stankovič, ki že napoveduje stečaj.
RAJKO STANKOVIČ (predsednik Društva MDS): In je bom rekel to sprenevedanje, bom rekel, da obstaja
trohica upanja, milo rečeno, nateg malih delničarjev.
MILENKOVIČ: In takrat bo Šrotov naslednik Dušan Zorko moral Pivovarni Laško, ki je pridelala 164 milijonov
evrov izgube, predvsem zaradi 110 milijonske slabitve posojil, ki jih je Šrot podeljeval svojim družbam,
potisniti še globlje v izgube. prav zaradi izgub pa se je Zorko namenil zapreti in prodati hrvaško Jadransko
pivovarno, a so mu to sodno preprečili mali delničarji, ki vztrajajo, da so jih Laščani oškodovali in zato
napovedujejo odškodninske tožbe. Stankovič tu jasno pokaže krivca.
STANKOVIČ: Po mojem gospod Tone Turnšek, ki je bil dolgoletni bom rekel nadzornik, ki se zdaj
spreneveda, da nič ne ve.
MILENKOVIČ: Delavci Šrotovih tovarn pa so že povsem izgubili upanje.
DELAVKA: Jaz osebno ne verjamem več nikomur. Menim, da se bo zgodilo, da gremo lepo na Zavod, tako
kot ostali kolegi iz regije in konec. To se bo sigurno zgodilo.
MILENKOVIČ: Medtem pa še vedno čakamo, da bo tudi nekdanjega tajkuna Šrota zaradi oškodovanja
podjetij v svoji verigi in njihovih delničarjev in zaposlenih nekoč le dosegla odškodninska odgovornost.
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